



英超煞科日前四之爭成為焦點，車路士、利物浦及李斯特城三隊將爭奪餘下兩個歐聯席位，今季以衛冕身份出擊，卻因嚴重傷病問題早已被摒除於爭標行列，利物浦唯盼在前四之爭完成自我救贖。今仗主場出戰水晶宮有過萬名球迷入場支持，利物浦主帥高洛普希望「紅軍」能夠藉此重拾曼菲路以往戰無不勝的主場氣勢，一舉奪得來季歐聯入場券。(now624台今晚11:00p.m.直播) ●香港文匯報記者 郭正謙



●利物浦三叉戟之一的羅拔圖法明奴季尾終於回勇。美聯社

●荷蘭中場韋拿杜姆協助利物浦組織攻勢。路透社

球迷回歸添助力 英超煞科日爭四終極一戰

紅軍誓竟全宮

比起上季早於英超封王，利物浦今季戰績無可否認大幅下滑，來到煞科日仍然要為來屆歐聯入場券奮鬥。今季利物浦的傷病問題幾乎從未停止，雲迪積克、祖高美斯、佐敦軒達臣再到近期的迪亞高祖達，主帥高洛普只能以一套天殘地缺的陣容「捱」完這個球季。

高洛普再嘆傷情 寄望主場收好尾

高洛普表示，面對如此嚴重的傷病問題，無論任何球隊均會束手無策：「如此嚴重的傷病問題注定了我們無法取得冠軍，即使強如曼城面對同樣問題也是如此。幸好我們近期已經回勇，如果最終能以前四完成今屆聯賽，也算是最好的結果。」

上季紅軍主場曼菲路被形容為「不落堡壘」戰無不勝，不過今季英超已經六度失陷，其中閉門作賽則是原因之一。幸好在這場關鍵的煞科戰，利物浦將迎回過萬名球迷入場打氣，有望重振以往地獄主場的聲威。高洛普對此期待已久，這位德國籍教頭說：「足球是一項激情的運動，我們之前要孤軍作戰，如今可有1萬名球迷入場為我們打氣，在這個關鍵時刻實在是最好不過。」

雖然利物浦對今場3分志在必得，不過面對毫無心理包袱的水晶宮絕不能掉以輕心，球隊近兩仗無論面對般尼或西布朗，防線均是險象環生，是役水晶宮隊中更有個人能力不俗的鋒將賓迪基與韋費特沙夏，利物浦殘缺的防線將會十分吃力。事實上，老帥鶴臣確定在今季結束後離隊，水晶宮亦希望以一場勝利送別這名功勳領隊，能否盡早建立領先優勢對利物浦至關重要。

同日車路士只要作客擊敗「風流波」的阿士東維拉，便可鎖定前四的歐聯資格。(now623台今晚11:00p.m.直播)



●高洛普對最後一場的這3分志在必得。法新社

卡尼料臨別一擊 阿古路加冕謝幕

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 熱刺對李斯特城的大戰亦是煞科日一大焦點，前者要為歐洲賽資格而戰，而後者為躋身前四亦非勝不可，不過熱刺王牌前鋒哈利卡尼早前承認有離隊打算，今場隨時成為這名英格蘭中鋒的告別戰。

(now622台今晚11:00p.m.直播)

自青訓出道到熱刺效力了長達12年(連同外借時間一併計算)，哈利卡尼公開表示想要轉投更具競爭力的球隊尋找新挑戰，今夏勢將成為轉會市場的一大焦點。球會主席利維對卡尼的離隊宣言十分不滿，據報雙方關係出現裂痕，勢令這名王牌中鋒離隊機會更高。今仗對「李城」隨時成為卡尼的告別戰，有指曼徹斯特雙雄及車路士均對卡尼十分有興趣，車路士主帥杜曹更坦言世上不

會有不想擁有這名中鋒的球隊。

而阿古路則是另一位在煞科日進行告別戰的星級前鋒，在這場加冕派對前夕，曼城主帥再一次盛讚阿古路是球會的傳奇，10年來為球隊貢獻良多，門前觸覺更有如「叢林中的獅子」：「入場的1萬名球迷將代表全球的球迷向阿古路致敬，只要他健康無礙，今仗肯定會正選上陣。」有指阿古路已同意來季加盟西甲門巴塞隆拿，雙方簽下一紙兩年合約，而年薪將由1,200萬英鎊大幅減至440萬。

現時熱刺排第7位，阿仙奴以及將作客曼城的愛華頓(now611及621台今晚11:00p.m.直播)，現時均落後熱刺1分，誰可取得英超第7名參加歐洲足協新增的第三級別盃賽，煞科日自有分曉。



●曼城英超首冠老臣阿古路將功成身退。美聯社

●哈利卡尼很可能是最後一次代表熱刺出戰。路透社

世盃研改兩年一度 球會惡夢

香港文匯報訊(記者 梁志達) 四年一度的世界盃有可能變為兩年一屆?國際足協(FIFA)會員大會日前投票通過，正式對世盃縮短辦賽週期展開研究，相信又會引發球會與贊成者之間的激烈爭論。

自1930年首屆世盃及1991年初辦的女足世盃，這項全球足球盛事一直都是四年一度。不過，FIFA與歐洲足協都積極透過增辦比賽以增財政收入，加上新冠疫情對足球帶來的衝擊，已有包括現任主責FIFA足球發展工作的雲加等人提出，國際大賽應否改為兩年一屆。

是次議案由沙特阿拉伯足總主席艾米斯哈提出，他表示，「我們認為足運的未來正處於關鍵時期，足運面臨的許多問題，現正因疫情大流行而進一步惡化。」他指出，有需要審視現時的足球結構，包括四年為一周期的國際大賽，從足球發展和商業角度提升效益。議案在21日FIFA會員大會上以166票贊成22票反對，通過對世盃改為兩年一度展開研究。

不過，在現時十分密集的賽程下縮短世盃週期，肯定會對各球會球員體能消耗百上加斤，CIES足球觀察會長普利亦提醒兩年一度恐將令世盃「貶值」。

FIFA主席否認曾為歐超聯拉線

另一方面，盛傳FIFA主席恩芬天奴對12豪門曾謀另辦歐超聯早已知情，他不否認稱「足球界人人都知」，但堅稱並非贊成辦賽，而FIFA的主要工作正是需與各持份者溝通和協調。

●恩芬天奴稱，研究世盃縮短週期，將對聽取各方意見持開放態度。法新社



●世界盃假如由四年一度改為兩年一屆，除了增加球員體能負擔，也會有賽事「貶值」之危機。法新社

歐戰命運將揭盅 祖記盼有奇蹟



香港文匯報訊(記者 梁志達) 本賽季意甲聯賽將於當地時間日晚落幕，國際米蘭已提早封王，三支降班隊亦全部已定，餘下焦點將落在AC米蘭、拿玻里及祖雲達斯，哪兩隊將可取得來屆歐聯入場券之上。

祖雲達斯會以剛捧意大利盃的高昂士氣作客博洛尼亞(有線614及654台、now638台及無綫myTV Super301台周一2:45a.m.直播)。現時「祖記」名列積分榜第5位，以1分落後第3位的AC米蘭及第4位的拿玻里，由於今季對賽成績是三隊中最差，因此祖記不僅是役必須全取3分，還需寄望A米與拿玻里其中

一隊不勝，方可避免10年來首次無緣歐聯之厄運。一旦衝四失敗，「球王」基斯坦奴朗拿度(C朗)離隊的機會恐將更高。

拿玻里挾3連勝勢頭主場迎戰已無目標的維羅納，贏波機會高唱入雲，祖記眾將只能寄望已鎖定前四的阿特蘭大，千萬別記着剛戰意盃輸給他們之仇，認真踢出主場鬥志，不要「放水」給A米(有線601及661台周一2:45a.m.直播)。

盛傳有可能被炒的祖記教頭派路表示，儘管爭四主動權不在己隊手中，周日的比賽仍會是關鍵的一戰，無論如何，「經歷首個執教的球季，已令自己獲益良多。」



●C朗(右)下賽季能否隨祖記出戰歐聯，將繫於A米(紅黑球衣)對阿特蘭大的勝負。美聯社

PSG 衝四連霸形勢被動



香港文匯報訊(記者 梁志達) 過去數年很多時都是巴黎聖日耳門(PSG)在積分榜大幅拋離對手，提前封王，然而其法甲霸主地位今個球季卻受到了挑戰，靠上仗里爾失分才留到一線機會，看到後來居上成就四連霸的希望。

PSG在石油資本打造下，對上8個賽季

僅得2016/17年讓出過冠軍寶座，可是今個球季大部分時間佔據榜首的卻是里爾，只是里爾上輪戰和聖伊天，PSG才有煞科日後上奪標的機會。PSG最後一輪若作客擊敗仍需為護級奮戰的比斯特(now639台周一3:00a.m.直播)，而里爾作客中游的昂熱失分(有線602及662台周一3:00a.m.直播)，方可成功衛冕。



●尼馬期望PSG能後來居上。路透社

長語短說

巴克里又醉酒鬧事 職涯亮紅燈

外借阿士東維拉的車路士過氣中場巴克里，被當地媒體拍到於一家酒店的餐廳醉酒鬧事，與其他客人發生爭執，結果被保安要求離開；過程中更步履不穩需人扶着。2019年效力車路士時，他也發生過酒後拒付的士車費的負面新聞，影響了他在球會以至英格蘭國家隊的發展前景。



●巴克里

●綜合外電

灰熊趕上尾車 勇士緣盡季後賽

美職籃NBA昨天附加賽，上仗不敵洛杉磯湖人需打附加賽第二場的金州勇士，在加時戰中以112:117不敵曼菲斯灰熊，無緣躋身季後賽。摩爾特在加時戰的最後48秒連續兩記跳投命中，全場攻入35分，帶領灰熊時隔4年再次殺入季後賽，以西岸第8種子身份將與第1種子猶他爵士進行七場四勝制的首屆季後賽較量。



●灰熊晉級摩爾特(右)應記頭功。美聯社